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ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА  

СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ дана 06. априла 2015. године 
 
 
 Председник већа:  Добар дан свима, можете сести.  
 

Отварам заседање пред Већем за ратне злочине, Вишег суда у Београду, а у 
кривичном поступку против опт.Мирослава Гвоздена, по оптужници Тужилаштва за 
ратне злочине, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва. 

 
Веће је у истом саставу, судије Мирјана Илић и Драган Мирковић и Бојан 

Мишић, у неизмењеном саставу. Да ли има неких примедби на састав већа? Нема. 
 
 Констатује се да су на претрес приступили: 
 
 -заменик Тужилаштва за ратне злочине Миољуб Виторовић, 
 -оптужени лично, 

-бранилац адвокат Драгиша Слијепчевић. 
 
Немамо пуномоћника оштећених, а који је лично обавештен о данашњем 

претресу. 
 
Вас две сте, да кажемо, монитори, нека врста јавности. 
 
Такође сам обавештен да су приступили свих пет за данас позиваних сведока, 

они сведоци који су већ били на ранијим претресима пред овим судом, али сматрали 
смо да је неопходно да их поново позовемо из разлога који су овде већ свима познати, 
тако да суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Да се главни претрес НАСТАВИ у фази доказног поступка испитивањем 
приступелих сведока. 
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ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА 
 
 
 Председник већа:  Почећемо како то и закон налаже и што је сасвим логично са 
оштећеним, а истовремено и сведоком Маринком Топаловићем. Нека уђе Маринко 
Топаловић. 
 

Испитивање сведока Маринка Топаловића 
 

 
 Председник већа:  Добар дан Маринко. 
 
 Сведок-оштећени Маринко Топаловић: Добар дан. 
 

Председник већа:  Мислим да није потребно зато што можемо констатовати за 
записник лични подаци, идентитет сведока-оштећеног утврђен на ранијем претресу. 
Маринко, ја ћу Вас, знам да сте били овде то је био септембар или октобар је ли тако, 
2013.године кад сте долази пред овај суд. 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  11.09. 
 
Председник већа:  Да, тако нешто, тада звали смо Вас као сведока, у истом 

својству Вас зовемо и сада, постоји разлог због кога Вас зовемо сада поново, изменили 
су се, да кажемо, и тужилац и бранилац, односно друге су личности овде, то је један од 
разлога тако да смо Вас звали поново. Ви сте се поново одазвали, на чему смо Вам 
захвални свакако, јер је то све у циљу утврђивања истине и правде. Прошли пут, па ћу 
Вас ја само подсетити на то, смо Вас упознали са тиме да сте сведок у кривичном 
поступку, да сте дужни да говорите истину и целу истину, а такође тада сте и заклетву 
положили о томе, тако да Вас на то само подсећам, то не морамо понављати. Оно што 
Вас питам сада, пре свега, унапред, што Ви можете одговорити са „Да“ и „Не“, односно 
укратко, то је да ли остајете код онога што сте прошли пут на претресу на суђењу када 
сте били, пре сад више од годину дана, што сте рекли? 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да, да, остајем. 
 
Председник већа:  Јел немате нешто да додате, да допуните, да сте се нечега 

можда сетили у међувремену а да тада нисте поменули? Да сте нешто ново сазнали из 
неког већ извора у међувремену? 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић: Па не, ништа, ништа ново, ништа. На 

истоме све како је и било. 
 
Председник већа: Везано за цео тај догађај тај дан када се све ово дешавало да 

ли је после оног Вашег доласка на овај претрес, да ли је неко са Вама од полицијских 
или судских органа, ако не ове државе, неке друге са Вама контактирао? Још неко 
сведочење или било шта што је везано за те догађаје? 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Не, није ништа нико. 
 
Председник већа:  Није? 
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Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Не. 
 
Председник већа:  Добро. Ја немам, пошто смо Вас звали по службеној 

дужности суда, лично немам неко посебно додатно питање за Вас, али да ли то има 
тужилац? 

 
Заменик тужиоца:  Нема. Хвала. 
 
Председник већа:  Одбрана?  
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Нема питања. Хвала. 
 
Председник већа:  Маринко, да се подсетимо само, Ви сте за онај тренутак када 

сте били на запреги и када сте сва тројица и кола били заустављени и после тога оно 
што се десило, рекли сте прошли пут да је и у Вашег оца, потом и у Шаљић Пиљу да је 
пуцао исти један човек. 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да. 
 
Председник већа:  Ако сам Вас добро разумео? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да. 
 
Председник већа:  Је ли Ви остајете код тога? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да, остајем. 
 
Председник већа:  Не двојица, мислим један у једног, други у другог, него један 

човек обојицу? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да, да, један човек обојицу, да. 
 
Председник већа:  Да ли сте приметили шта су они остали радили? Пошто сте 

рекли да их је било више од двојице. 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић: Кад су поубијани други? 
 
Председник већа:  Јесте. 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да, да, сад ја сам преко њих само, 

бјежо сам, како сам бјежо, трчо сам, бјежо сам... 
 
Председник већа:  Пре него што сте почели да бежите јесу били ту близу, јесу 

они било шта радили, рекли? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да, близу. Близу, били су на 

дворишту, у авлији и на цести, на путу, близо. Близо у бити, да. 
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Председник већа:  Отприлике колико? Да ли овако како смо нас двојица или 
даље? 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Па даље, једно ајмо рећи негде 30-40 

метара. 
 
Председник већа:  Јесу ли они радили било шта? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Не, они су тамо живили, тамо су кућу 

имали ти као што су били, а ми смо дрва возили, та кућа где је била, где се то десило. 
 
Председник већа: А та двојица који су изашли на пут пред кола, колико су они 

били далеко? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  А све је то било ту у кругу 20-30 

метара отприлике, 50 м најдуже оно. 
 
Председник већа:  Је ли неко Вама на колима заповедио да станете или сте сами 

стали? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Не, ми смо ишли, нормално с колима 

се возили и кад су они кренули, ишли према нама, с контра, с друге стране, онда смо ми 
стали и онда су они, знаш, почели... 

 
Председник већа: Мисли, јесте ли сами стали? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Сами смо ми стали, они су већ дошли 

до нас скоро, онда смо ми стали кад су дошли до... 
 
Председник већа:  Није нико од њих рекао „Стој“ или тако нешто? Је ли неко од 

њих рекао „Стој“? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Је, је, рекао је један, викао је да 

станемо. 
 
Председник већа:  Да ли се сећате ко? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Па не баш. 
 
Председник већа:  Да ли онај што је пуцао или неко други? Је ли било више 

њих да су то рекли или? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Е сад, да ли је он или је овај покрај 

њега или трећи сад не знам тачно који је, сад се баш тога не сећам. 
 
Председник већа:  Је ли био један глас или више њих? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Молим? Нисам разумео. 
 
Председник већа:  Је ли један глас био тај који је то рекао или више њих? 
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Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Један глас. 
 
Председник већа:  Један? 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Колико се ја сећам један глас. 
 
Председник већа:  Добро. Хвала. Мирославе, наравно Ви имате право да 

учествујете у поступку, да ли Ви имате неко питање, неко које нисте имали прошли пут 
или неку примедбу на оно што је овај сведок рекао? 

 
Опт. Мирослав Гвозден: Немам. Све што је рекао господин Маринко, дечко је 

рекао оно што јесте и што сам и ја рекао, значи истину. Не знам шта бих додао, што сам 
рекао стојим иза тога, и што господин каже то је то. 

 
Председник већа:  Добро, хвала. 
 
Опт. Мирослав Гвозден:  Хвала, живели. 
 
Председник већа:  Маринко, то је онда било све, само ћу Вас замолити да 

сачекате још мало, односно да седнете тамо у публику у ово место за гледалиште, а по 
потреби, а чим не буде више потребе за Вама бићете слободни.  

 
Следећи, да идемо тим редом, како је ко са веће даљине долазио и колико има 

дуго да путује до куће, дакле сведок Јуре Стојић. 
 

Испитивање сведока Стојић Јура 
 

 
Председник већа:  Добар дан. Сведок Јуре Стојић? 
 
Сведок Јуре Стојић: Да. 
 
Председник већа:  Кад је оно било да смо се видели Ви, ја и сви остали? 
 
Сведок Јуре Стојић:  2013. чини ми се, датума се не сећам. Било прије две 

године. 
 
Председник већа:  Јесте, јесте, у јесен било или у лето? 
 
Сведок Јуре Стојић:  Не, чини ми се, шести месец, око шестог месеца, не знам 

точно датум али је било 2013. 
 
Председник већа:  Добро, видим да Вам се адреса није променила, тако да смо 

Вас опет позвали на исту адресу. 
 
Сведок Јуре Стојић:  Не. 
 



 6

Председник већа:  Можемо да констатујемо да су лични подаци као идентитет 
овог сведока утврђени на ранијем претресу и то, како рече, господин Јуре, дана 
14.06.2013.године. Тада смо Вас упознали са тиме да сте позвани као сведок. 

 
Сведок Јуре Стојић:  Да. 
 
Председник већа:  Да сте у том својству дужни да говорите истину и сада Вас 

само подсећам на то, да не пролазимо кроз то поново, дали сте заклетву да ћете, 
наравно, говорити истину, да нећете ништа прећутати, тако да те обавезе стоје и даље. 
С обзиром на оно што сте тада 14.јуна 2013.године изјављивали, да ли остајете код 
онога што сте тада рекли? 

 
Сведок Јуре Стојић:  Да. 
 
Председник већа:  Да ли има нешто што можете да додате, да сте нешто можда 

сазнали о свему овоме у међувремену? 
 
Сведок Јуре Стојић:  Немам ништа додати. 
 
Председник већа:  Не знам да ли сте заједно са Маринком долазили? 
 
Сведок Јуре Стојић:  Нисам ја долазио. 
 
Председник већа:  Мислим данас? 
 
Сведок Јуре Стојић:  Данас јесмо заједно. 
 
Председник већа:  Јесте ли нешто разговарали о свему овоме, јесте ли нешто 

ново сазнали? 
 
Сведок Јуре Стојић:  Ја нисам хтео Маринка оптерећивати са тим догађајима и 

остало, тако да... 
 
Председник већа: Добро. Да ли Тужилаштво има неко питање, пошто је ово 

сведок Тужилаштва, да тако кажемо. 
 
Заменик тужиоца:  Не, не. 
 
Председник већа:  Мирослав или бранилац? 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Нема питања. 
 
Председник већа:  Добро. Јуре, да ли сте нешто ту од 14. јуна 2013.године били 

осим што смо Вас ми сада звали, позивани за неке друге овакве кривичне ствари? Бар 
за ово што сте са Шалић Пиљом били сарађивали? 

 
Сведок Јуре Стојић:  Нигде нисам више, нисам нигде више позиват, ово је било 

задње кад сам био 2013. овде. То што је било ту код Вас задње, више нигде нисам 
позиват. 
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Председник већа: Оно како сте нам испричали да је Вама Шалић Пиљо 
говорио, а Ви записивали... 

 
Сведок Јуре Стојић:  Да. 
 
Председник већа:  И то после предали, овде је и тамо је записано овако - да су 

се у тој ситуацији о којој сада говоримо, да су се двојица војника издвојили и кренули 
према коњским колима и њима и пришли су им и један је питао како се зову, Топаловић 
је рекао да се зове Миле Топаловић, а Пиљо је рекао своје име и презиме и тај војник 
који је имао полуаутоматску пушку је пуцао у Милу, погодио га у главу и Миле је пао 
са коњских кола на пут поред ограде и ту остао мртав. Пиљо је рекао да је онај други 
војник са аутоматском пушком пуцао у њега и погодио га у предео рамена и врата, да 
га је тукао, да му је говорио да су Шокци, и после тога му је пуцао у главу у предео 
испод левог ока, те је зрно прошло кроз уста и тако даље. То је било оно што кажете да 
вам је он испричао и да сте Ви пренели његове речи. 

 
Сведок Јуре Стојић:  Да, ја сам писао то све што је он мени говорио, тако што 

је написато у том исказу што је покојни Пиљо говорио. 
 
Председник већа:  Маринко, ја ћу Вас замолити да дођете овде до овог 

микрофона овог или већ неког другог, није тако ни важно, да би се чуло шта кажете. 
Ако сте разумели сада ово што сам био прочитао Јуре Стојића, мислим да сте га Ви 
раније и упознали, ако не, или бар сада. Он је узимао изјаву од Шалић Пиља, њега се 
сећате. 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да. 
 
Председник већа:  Пиљо је тада био рекао, то је било за живота, то неколико 

година после овог догађаја, да је, он то мало описује другачије Пиљо, то је описао 
другачије него што сте ви сада рекли да је, каже - да је један војник са полуаутоматском 
пушком пуцао у Вашег оца, а други са аутоматском пушком да је пуцао у њега, значи 
не један исти, него двојица, да ли је то могуће? Нема Пиље овде сада, није жив па да... 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић: Сад ја баш не знам, нисам сигуран да 

ли је и други пуцо још или није, јер мене је шокирало тада чим је мој тата пао с кола 
доље, кад су у њега пуцали и мени је пао мрак на очи. Ја више, мање-више све ми се 
замаглило, ја сам почео бјежат... 

 
Председник већа:  Добро. Да ли за сведока Јуру Стојића има неких питања или 

неких примедби на оно што је он говорио до сада, поготово данас? Ако нема добро. 
Седите обојица, молим вас, позади. Да ми пређемо на остале сведоке.  

Такође, ван Србије долазио је Остоја Гвозден, је ли тако, значи Гвозден Остоја 
нека уђе. 
 

Испитивање сведока Гвозден Остоје 
 

 
Председник већа:  Добар дан Остоја. 
 
Сведок Остоја Гвозден: Добар дан. 



 8

 
Председник већа:  Исто можемо констатовати, лични подаци и идентитет 

сведока утврђен на ранијем претресу и то дана 14.06.2013.године. Сећате се да сте били 
овде? 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа: Пре скоро две године. Ви сте давали свој исказ прво у 

Тужилаштву Унско-санског кантона, потом у суду у Бихаћу, онда смо Вас звали у јуну 
претпрошле године такође овде на претрес, давали сте свој исказ опширно свакако, али 
постоји један разлог због кога смо Вас морали и осталу двојицу, да кажем, вас Гвоздена 
поново да позивамо јер је дошло и до промена овде са стране Тужилаштва, такође и 
одбране па смо Вас позвали поново. Хвала што сте се одазвали. Подсећам Вас на то да 
сте на прошлом претресу пред овим већем опоменути да сте сведок у кривичном 
поступку, да сте дужни да говорите истину, да сте положили заклетву да ћете тако 
учинити, тога се сећате, тако да те обавезе стоје и даље. У односу на оно што сте 
говорили тада, поготово на главном претресу, а и оно раније у јуну 2011. у Тужилаштву 
Федерације, па потом на претресу 20. новембра 2012.године пред Кантоналним судом у 
Бихаћу, да ли остајете код тога што сте тада изјављивали? 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа:  Да ли има нешто што можете да додате, да сте нешто сазнали 

у међувремену или да сте се боље сетили? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Искрено да Вам кажем, нисам много о томе 

размишљао, пошто сте Ви мени рекли да сам ја с тим завршио. 
 
Председник већа:  РазумеМ, па то сам заиста мислио у том тренутку али десиле 

су се ствари које се нису могле предвидети па смо Вас ипак звали и за данас. Добро. Да 
ли Тужилаштво има нека питања за овог сведока? 

 
Заменик тужиоца:  Немам питања. Можда би било добро да сведок само понови 

обзиром да су ово двоје људи ту, да понови да ли су обојица пуцали, да ли су и 
Мирослав и Миле пуцали? 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Ја сам, мислим да сам то већ рекао, био је јак ветар. 

Чули су се пуцњи али ја нисам близу њих тако да нисам то могао, не могу рећи ништа 
од тога. Био је јак јужни ветар и ја сам то већ изјавио. 

 
Заменик тужиоца: У неким Вашим исказима сте били прилично јасни и 

прецизни да сте видели да су обојица испалили рафале? 
 
Сведок Остоја Гвозден: Господине, ја се не сећам да сам то рекао, пошто, 

можда да то стоји у изјави али мислим да ја то нисам изјавио. 
 
Заменик тужиоца:  Ево каже „њих двојица испуцали из својих пушака у ту 

двојицу“, тако сте рекли. 
 
Председник већа:  Колега, само да будемо прецизни, то су били... 
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Сведок Остоја Гвозден:  Да ли је то моја изјава? 
 
Председник већа:  Две пригоде, једна пред Тужилаштвом у некој врсти 

истражног поступка, јел, како год се сад то у Босни звало, једно на главном претресу, 
па нам само и нас упознајте са тиме који је извор? 

 
Заменик тужиоца: Овај први је пред Тужилаштвом, ово што сам сада цитирао је 

пред Тужилаштвом. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Ја се сећам да сам рекао да нисам био директно уз њих 

и  што јесте био је, дувао јак ветар, тако да пуцњи су се чули али не могу тврдити за 
Мирослава. 

 
Заменик тужиоца:  Ја верујем да је био јак ветар, али тада на том, приликом тог 

исказа сте чак рекли да сте чули разговоре између ове двојице са људима на колима, 
тако да више се чује пуцањ него што се чује разговор, а Ви сте чули и разговоре. 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Ја мислим да ја разговор нисам нигде поменуо, то ми 

није јасно. 
 
Заменик тужиоца: „Чуо је када је неко од њих двојице рекао да се кола зауставе 

и након тога су Миле и Мирослав кратко поразговарали са том двојицом људи“, тако 
сте рекли. Разумели сте ме. 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Ја сам можда рекао да сам то видио али да сам чуо 

директно, то не сећам се да сам тако рекао. 
 
Заменик тужиоца:  Не, баш сте децидни, чули сте кад је неко рекао да се 

зауставе кола. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Добро, они су изашли пред кола, нормално да су 

стали, али за разговор то нисам чуо. 
 
Заменик тужиоца:  Добро. Немам више. 
 
Председник већа:  Ово постаје нешто слично унакрсном испитивању 

сопственог сведока, добро, дешава се вероватно. Мирославе, имате ли неко питање, 
примедбу преко оних које сте већ стављали још тамо у јуну месецу 2013.године? 

 
Опт. Мирослав Гвозден: Остајем при својој изјави коју сам и рекао и што 

Остоја сам каже, што сам рекао и поновићу опет. Нити сам пуцао, нити сам убио. Шта 
да додам више и да одузмем, искрено немам. 

 
Председник већа:  Добро. 
 
Опт. Мирослав Гвозден:  Само искрено. Хвала много. 
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Председник већа:  Остоја, замолићу Вас само да се мало подсетимо кад смо већ 
ту, још неких детаља, поготово сад, не догађај пред запрежним колима и то, него оно 
што је било касније након тога у Сасини, је ли. 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа:  Хоћете мало да нам опишите ту када, та кућа, коју Ви кажете 

да нисте улазили... 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа:  Је ли то већ село, заселак, та кућа је ли стара или нова, 

мислим да се може видети да је баш онако врло стара или врло нова? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Како да Вам кажем... 
 
Председник већа:  Претпостављам да је у дворишту. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Да, да. Пут иде поред, та стара кућа, ја у ту кућу нисам 

улазио, ту је било тих двоје старих људи које ја нисам ни видио уопште. 
 
Председник већа:  Та кућа где је било то двоје старих људи, је ли... 
 
Сведок Остоја Гвозден:  То је једна старија кућа. 
 
Председник већа:  Старија кућа. Да ли је у дворишту била још нека кућа да 

припада истом домаћинству, истим људима? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Кућа била је испод те, да ли је припадала том 

домаћинству, то не знам. 
 
Председник већа:  Је ли та кућа била већа или мања од ове, је ли била новија? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Мислим да је била новија. 
 
Председник већа:  Је ли неко улазио у ту новију кућу? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Не, тај дан од нас нико није ушао у ту кућу. 
 
Председник већа:  Где су те куће, једна кућа, друга и то, да ли су и друге куће у 

близини? Је ли то иначе раван терен или нека падина? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Сто посто баш не могу се сетити оно детаљно али није 

нешто оно, село је брдовито. 
 
Председник већа:  Је ли усамљена кућа или је у селу? Је ли има ту у близини 

других кућа и људи, комшија, јесте ли видели било ког човека улазећи у Сасину, то је 
Горња Сасина, па има неко каже да је и заселак Мандића? 
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Сведок Остоја Гвозден:  Ту код те куће нисмо срели никога. Прије тога јесмо 
срели тамо то прво дешавање где се одиграло, те људе што су... 

 
Председник већа:  Не, не, то ту у Сасини? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  А ту не, ту не. 
 
Председник већа:  Да ли сте приметили, мада сте већ одговорили, али свеједно, 

да је неко могао да вас види како долазите? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Можда али да се сакрио, ја нисам видио никога, не 

сећам се, директно да сам срео неког не ту код те куће. 
 
Председник већа:  Један од мештана тамо ту из Сасине је помињао, каже да је 

видео неколико младих људи војника и да су они улазили прво у нову кућу и да је чуо, 
а каже да је ту његова кућа одмах поред, да је чуо како разговарају да ту има неког 
злата и тако. 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Часни суде, за тај пут... 
 
Председник већа:  А после да су, рекло би се, сви, пошто не каже само један 

или двојица, ушли и у ту стару кућу и онда је чуо пуцњаву и онда је побегао. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  У ту нову кућу није ушао нико, то сто посто сам 

сигуран и смем да гарантујем, јер стварно тај дан ни један једини динар није отуђен, од 
стране нас, а да ли је неко други у том моменту нешто урадио, не знам. 

 
Председник већа:  У околини те куће једне и друге и тог дворишта, колико још 

има кућа? Је ли то велико село или тако нешто? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  То је, колико се ја сећам, ту сам тад био први пут и не 

знам да ли сам више и прошо туда. Та стара кућа и та нова и дође пут опет ишо, да ли и 
колико још има кућа, шта има, не знам. Ми смо се од те куће вратили назад. 

 
Председник већа:  То је месец децембар, тако нешто? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа:  Је ли се по нечему видело је ли има неког у тој кући? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Ништа нисам приметио. 
 
Председник већа:  Дим из димњака? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Не. 
 
Председник већа:  Друге куће? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Не. 
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Председник већа:  Постоји пут, претпостављам, којим се иде, је ли тако, у 
односу на тај пут, макар да је и сеоски, колико је та кућа и то двориште удаљено? 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Од чега? 
 
Председник већа:  Од пута? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Па пут је поред дворишта, сад колико је двориште оно 

квадратуре, то немам појма. 
 
Председник већа:  Је ли та кућа, те две куће, биле најближе том путу или је 

било и неки ближих? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Не сећам се, не знам. Ми смо код те куће вратили се, 

нисмо се вратили путем него смо отишли преко неких ливада и шуме и тако. 
 
Председник већа:  Кажем опет, је ли то цело село ту овако на једном месту или 

не? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Ма не, то су раштркане куће оно, сад не знам како да 

Вам објасним, босанска села као и по Србији, негде је две-три куће једна уз другу, неке 
су удаљене, нека је сама. 

 
Председник већа:  Нема нешто као улица или нека стаза, пут? 
 
Сведок Остоја Гвозден: Па добро, има сеоски пут али није оно улица да су 

куће... 
 
Председник већа:  Али онако између онда не или да? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Не сећам се нешто. 
 
Председник већа:  Добро. Хвала Вам. Ви сте долазили о свом трошку? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа:  Имате, као што сам и прошли пут био рекао, право да Вам се 

надокнади трошак доласка, да ли тражите да Вам се то надокнади? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Да. 
 
Председник већа:  Колико? 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Па не знам, колико путни трошкови. 
 
Председник већа:  Добро. Ви знате колико сте платили. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Па добро, имам ту карте што сам платио. 
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Председник већа:  Е па то, дајте онда да видимо. Мислим да је прошли пут било 
5.300 у динарима. 

 
Сведок Остоја Гвозден:  Не знам. Не сећам се, имам ту карту што сам платио. 
 
Председник већа:  Добро. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Ово је у једном правцу, пошто нисам знао кад ћу 

назад. 
 
Председник већа:  Добро. 
 
Суд доноси 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
Да се сведоку Гвозден Остоји надокнаде путни трошкови у износу од 41 марке. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Да, а има још та једна исто од 4, пошто ја нисам дошао 

директно. 
 
Председник већа:  Е па то вам је све заједно уствари, колико ја видим, превоз до 

границе, превоз од границе, станична услуга, то је све 41 марка. Добро.  
 
Да се сведоку надокнади путни трошак у висини од 2х41 марка, односно 82 

марке, па прерачунато по данашањем курсу. 
 
То има ко ће урадити, тако да ће те Остоја, мислим као и прошли пут, сачекати 

да завршимо са претресом па да се и то обави. 
 
Хвала лепо. Потом Зоран Шимчић. 
 
Сведок Остоја Гвозден:  Је ли ја чекам овде? 
 
Председник већа:  Сачекајте, сачекајте. 

 
 

Испитивање сведока Шимчић Зорана 
 

 
Председник већа:  Добар дан Зоране. 
 
Сведок Зоран Шимчић: Добар дан. 
 
Председник већа:  Није протекло баш две године кад смо се видели први пут, је 

ли тако, био је 12. јуни 2013. 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Није, прошле године. 
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Председник већа:  Констатоваћемо да су сведоку лични подаци утврђени као и 
идентитет још на главном претресу 12.06.2013.године и да га подсећамо да је том 
приликом дао заклетву да ће рећи истину, што се каже, и целу истину о овоме што му је 
познато и да је сведок у кривичном поступку. Знам да смо већ 12. јуна 2013.године на 
претресу овде од Вас чули доста тога, постојао је и разлог што смо за данас звали па и 
Остоју и Вас и Бојана поново, дошло је до измена овде од стране Тужилаштва и 
одбране па је то учинило потребним да Вас поново позовемо. Хвала што сте се поново 
одазвали, а ја пре свега хоћу да Вас питам да ли сте тада 12.06.2013.године, да ли 
остајете код онога што сте тада изјавили, као и оно раније на претресу 2012.године 
пред бихаћким судом, а и пре тога пред Тужилаштвом са те територије? 

 
Сведок Зоран Шимчић:  Остајем, да, да. 
 
Председник већа:  Да ли има нешто што можете додати, да се тада нисте 

сетили, да сте се сетили у међувремену, да сте сазнали на било који начин у 
међувремену? 

 
Сведок Зоран Шимчић:  Ништа. Што је било то је, према изјави тој остајем 

што је било, ни да додам, ни да... 
 
Председник већа:  Добро. Да ли тужилац има неко питање за овог сведока? 
 
Заменик тужиоца:  Немам, хвала. 
 
Председник већа:  Мирослав оптужени или бранилац? Не. Ја ћу Вас онда, 

тражити од Вас да се мало присетите, ајде да кажемо да је ово све о чему се суди, да 
има нека три дела. Оног трећег дела оно последње, значи не оно средње запрежна кола 
и тако, него нека кућа у селу Сасина, последњу ту након чега, што није спорно, да сте 
се сви вратили кућама тамо у Усорце. То где сте дошли и где је та кућа у коју Ви 
кажете да нисте ни улазили... 

 
Сведок Зоран Шимчић:  Претпоследња или задња, ми смо били на путу... 
 
Председник већа:  Да ли ту има и других кућа, је ли то кућа усамљена, је ли тај 

терен онако раван ту па да има више кућа или је нека косина? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Па то је село, ту су куће раштркане, значи није, с леве 

стране је кућа кад смо ишли на ниже, значи с леве стране ту кућа. 
 
Председник већа:  Колико ту има кад се ту стане, колико кућа отприлике? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Па са, мислим оно од куће до куће је, раздаљене су 

доста куће, то је била стара кућа једна, чича један тај био па смо ишли на ниже доле 
неких можда, колико већ, ја сам први пут тим путем и прошао буквално. 

 
Председник већа:  Док сте ишли тако тим путем, је ли то сеоски пут? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Сеоски, сеоски пут. 
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Председник већа:  Та кућа у коју кажете да нисте улазили, где тако како је 
оптужено, су били двоје старијих људи, колико је она удаљена од тог пута којим сте 
ишли? 

 
Сведок Зоран Шимчић:  Па једно можда десетак, 15 метара с улице. 
 
Председник већа:  Је ли има ближих кућа кад се иде путем од те? 
 
Сведок Зоран Шимчић: Ми смо одмах после отишли пут кроз шуме, али и ова 

кућа предзадња је била исто удаљена исто око 10-15 метара од пута, то је био ту чича 
један сам. 

 
Председник већа:  После тога? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  После тога ту су били, не знам ко је био унутра, 

углавном... 
 
Председник већа:  Дакле, та у коју кажете да нисте улазили, а било је пуцњаве... 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Да. 
 
Председник већа:  Колико је она далеко од пута? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Па толико, око 10-15 метара је, са леве стране. 
 
Председник већа:  Да ли има и ближих кућа путу кад идете? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Па што кажу, има, мислим, али то је тај део што смо 

ми ишли то је био... 
 
Председник већа:  Претпостављам да ту има неко двориште и да је то ограђено, 

како то обично бива... 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Ограђено је. 
 
Председник већа:  Да ли та кућа, ова последња, где кажете да нисте улазили, је 

ли она нека стара или је нова? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Стара кућа то је била. 
 
Председник већа:  Да ли је била још нека кућа у том истом дворишту осим те? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Сад по мени, то је била старија кућа, баш стара кућа, с 

леве стране, није ми у сећању да је нешто било... 
 
Председник већа:  Је ли се по нечему видело да унутра има некога? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Не. 
 
Председник већа:  Је ли била запаљена ватра па дим излази? 
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Сведок Зоран Шимчић:  Нисмо на то, на то нисам обраћо пажњу да је било 

унутра, значи ми смо били на путу, пуцњи су се чули унутра. 
 
Председник већа:  Да ли је ико ишао путем док сте ви ишли? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Не, мислим нисам видео никога. 
 
Председник већа:  Да ли сте видели некога код, ако не у том дворишту, у неком 

другом код оближњих кућа да је вас приметио? 
 
Сведок Зоран Шимчић: Не, па ми смо, у првој, у прво двориште ту је било скуп 

људи доста што су вукли кроз шуму, ту је било доста људи. 
 
Председник већа:  То не, то нема везе, Томашица није важна, сад нам је ова 

Сасина. 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Ја нисам приметио никога од тог ту где је био скуп 

прве куће где су биле, кад смо кренули на ниже никога нисмо приметили ни срели. 
 
Председник већа:  Један је човек мештанин ту у Сасинама који каже да је од 

тих двоје старијих људи Матоша први комшија, јел, колико то може бити близу, био 
причао како је видео неколико младих, младића војника како су ушли тамо и да их је 
чуо да разговарају да у тој новој кући да има злата. 

 
Сведок Зоран Шимчић:  Не. Мислим, ми нисмо... 
 
Председник већа:  А онда да су, испада тако по његовим речима, да су сви ушли 

у ту стару кућу и онда се чула пуцњава пуно и он је побегао онда. 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Не, не. 
 
Председник већа:  Сматрате да то није било тако, да је то немогуће? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Сматрам да није било тако. 
 
Председник већа: Добро, ако немам никаквих других питања или примедби, 

онда смо бар за данас завршили. Ви сте као и прошли пут дошли из Крагујевца, је ли 
тако? 

 
Сведок Зоран Шимчић:  Да. 
 
Председник већа:  Имали и путне трошкове, колико видим овде 1.620,00 

динара? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Не, ја сам сипо гориво, не знам, дошо сам, сипо сам 

бензин у кола. 
 
Председник већа:  Је ли то покрива ових 1.620,00 динара што би била карта? 
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Сведок Зоран Шимчић:  Па не може. 
 
Председник већа:  Него? Добро, колико, да можемо да доплатимо, само колико, 

то је сад питање? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Кола ми троше 10 на 100, а... 
 
Председник већа:  Је ли треба ја да рачунам? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Не, не, 300 километара има до овде. БМВ. 
 
Председник већа:  Дакле, колико? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Ја сам сипо јутрос кад сам пошо у Крагујевац, рачун 

имам, гориво, да дођем и да се вратим. Рачун је ту, је ли треба да Вам покажем рачун? 
 
Председник већа:  Добро. 
 
Суд доноси 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
Да се сведоку Шимчић Зорану на име накнаде његових путних трошкова 

исплати износ од 3.000, динара. 
 
Је ли у реду? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  У реду је. 
 
Председник већа:  Добро. Јесте ли заједно са Бојаном долазили или не? 
 
Сведок Зоран Шимчић:  Не, он је сам дошао за себе. 
 
Председник већа:  Сам. Добро. Хвала лепо. Можете сести. Последњи сведок 

Бојан Гвозден. 
 

Испитивање сведока Гвозден Бојана 
 

 
Председник већа:  Добар дан. Ја мислим да је боље искористити онда микрофон 

овај који је ниже, па тај је исте висине као и, него овај овде у близини тужиоца. 
 
Лични подаци и идентитет утврђен на прошлом претресу. 
 
Господине Гвозден, мада смо Вас били звали на претходно рочиште 12.јуна 

2'13.године кад је такође и Зоран долазио и тада се дали свој исказ, а и пре тога 
званично два пута тамо у Босни, постојао је разлог из кога смо морали да Вас зовемо 
поново сву вас тројицу, односно петорицу у овом данашњем случају и хвала што сте 
одазвали. Као и прошли пут подсетићу Вас да смо Вам тада рекли и саопштили да сте 
сведок у кривичном поступку, да сте дужни да говорите истину, да не смете ништа 
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прећутати и да сте дали заклетву да ћете тако учинити, тако да то сад не морамо 
поновити чинити, само Вас на то подсећам и пре свега да Вас питам да ли остајете код 
онога што сте, поготово на претресу тада пред овим судом 12.јуна 2013.године рекли?  

 
Сведок Бојан Гвозден: Да. 
 
Председник већа:  Да ли има нешто што можете да додате или да измените? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Нити шта да додам, нити шта да одузмем. Остајем при 

мом исказу тад, то је то. 
 
Председник већа:  Добро. Да ли тужилац има неко питање? 
 
Заменик тужиоца:  Немам, хвала. 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Повредио сам кук неки дан, прије месец дана па 

никако... 
 
Председник већа:  Разумем, мислим да Вас нећемо задржавати дуго. Мирослав? 

Не. Бранилац? 
 
Адв. Душан Слијепчевић: Судија, ја ћу поставити два-три питања сведоку. 
 
Председник већа:  Изволите. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Прво питање шта је имао од оружја окривљени 

Гвозден Мирослав том кривичном приликом? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Аутоматску пушку. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Нисам разумео добро? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Аутоматску пушку.  
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Је ли то подразумева аутомат или неку другу врсту 

пушке? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Аутоматска пушка је аутоматска пушка, не може бити 

ни ово, ни оно, него аутоматска пушка, сад ако се подразумева аутоматска зна се шта је 
аутоматска пушка. 

 
Председник већа:  Мало сведоку да приближимо тај микрофон.  
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Друго питање, када је први пут видео код 

окривљеног ту, како каже, аутоматску пушку? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Молим? Нисам Вас разумео. 
 
Председник већа:  Када сте видели први пут ту аутоматску пушку? 
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Сведок Бојан Гвозден:  Кад сам видео? 
 
Председник већа:  Да. 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Тог дана. 
 
Адв. Душан Слијепчевић: Колико је времена прошло од тог дана? Сад дан је 24 

сата, до момента када су пошли у правцу тог села, колико пре тога је видио ту пушку 
код окривљеног? 

 
Сведок Бојан Гвозден:  Ко је видео пре? Па видели су сви који су били ту 

вероватно. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Не, на колико времена сте пре видели него што сте 

пошли у село? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Тад сам је видео. Тад. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  А колико времена? Пола сата, сат времена, три сада, 

два? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Па тад кад се кренуло, то је било тад. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Тада сте први пут видели пушку код окривљеног? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Јесте. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Колико сте дуго путовали тамо до тог села? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Па не знам, сат и по можда, сат, сат и по, ту отприлике, 

сат времена доле, горе... 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Ко је пуцао у људе који су били на запрежним 

колима? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Па пуцао је Миле. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Ко је пуцао? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Пуцао је Миле и пуцао је Мирослав. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Ко је први пуцао? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Миле. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  А касније? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Мирослав. 
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Адв. Душан Слијепчевић:  А јесу ли пуцали у истом правцу или су пуцали у 
различитим правцима? 

 
Сведок Бојан Гвозден:  Па било је и у различитом а било је и у истом правцу. 
 
Адв. Душан Слијепчевић: Да ли сте сигурни, имајућ и виду исказ неких 

сведока који су саслушани да је пуцао и Мирослав? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Да. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Сигурни сте? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Да. 
 
Адв. Душан Слијепчевић:  Хвала, немам више. 
 
Председник већа:  Бојане, питаћу Вас још неке ствари, нисмо се прошли пут на 

томе много задржавали, а могле би бити од значаја, мало да изазовете у свом сећању 
оно последње у селу Сасина, дакле после тих запрежних кола и то, то ништа, него када 
долазите у Сасину где сте и Ви и остали су наводили да је она кућа у коју нисте 
улазили, а у којој је после била пуцњава. 

 
Сведок Бојан Гвозден:  Да. 
 
Председник већа: Је ли на том месту где се та кућа налази, да ли је село, да ли 

има више кућа или је она усамљена онако поред пута или тако нешто? 
 
Сведок Бојан Гвозден: Па то је од пута неких тридесетину до 50 метара, тако 

увучена кућа нека била, сад да ли је било после ту у томе кругу нешто, али... 
 
Председник већа:  Да ли је било и других кућа ту у близини? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Није, вероватно није било ту неких кућа, значи 

вероватно није било ту, 90% није било ту у близини кућа, значи док је од пута увучена, 
значи на 30 до 50 метара од тог пута куд се ишло вероватно тако значи 99% је тако. 

 
Председник већа:  На том путу којим се пролазили... 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Јесте. 
 
Председник већа:  Да ли има нека кућа која је и ближа од те? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Ја нисам видео то. 
 
Председник већа:  Да ли сте видели некога долазећи путем? 
 
Сведок Бојан Гвозден: Не, ја сам пошо путом... 
 
Председник већа:  Или после тога када се завршило? 
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Сведок Бојан Гвозден:  Али на неком месту, али стварно кажем ти, не бих знао, 
у којем се то десило моменту али нека особа је прошла путом, ко је, шта је, немам 
појма. 

 
Председник већа:  Да ли сте видели некога да стоји у билизини да Вас види? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Ја нисам то приметио. 
 
Председник већа:  Не из те куће у коју... 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Нисам видео никога, стварно, јер нисам ни улазио у ту 

кућу, нисам ни био ту. Био сам на путу. 
 
Председник већа:  Био је, то је у Босни саслушан један мештанин ту села 

Сасина, Нико Шехић, који је тврдио да је он видео и да је он ту негде двадесетак метара 
његова кућа од куће ових Матоша, ово двоје, да је видео неке младе људе војнике, тако 
је описао, да су наоружани, наравно, да су дошли из правца Томашице, па да су прво 
провалили у ових Матоша нову кућу и да је чуо како разговарају међу собом да ту има 
злата. 

 
Сведок Бојан Гвозден:  То није тачно, то није истина. 
 
Председник већа:  Је ли била нека нова кућа ту у истом дворишту где је и ова? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Не, нисам видео али то није истина. Нико није злато ни 

помињао, нити се ишло, значи то је чиста апсолутно, кажем ти, провокација што се тога 
тиче. 

 
Председник већа:  После је рекао да су, не говорећи да је ушао само један или 

само двојица, него као да су ушли сви који су наишли, њих четири-пет у ту стару кућу 
и онда је 10 минута било пуцњаве у тој кући, из те куће и да се он после тога склонио, 
да је он то све видео. 

 
Сведок Бојан Гвозден:  Није тачно, није тачно. 
 
Председник већа: Маринко, ту сте. Ви сте могли да чујете, дођите само још 

једном, кажем и последњи пут. Ову тројицу сведока после Јуре Стојића, како они 
описују овај догађај ту код запреге. 

 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Да. 
 
Председник већа:  Шта можете на то рећи? Пошто Вам је сведок био окренут 

леђима, сведок Бојан Гвозден такође каже да су двојица пуцали онда, не само један. 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Не, ја се не сећам да су двојица 

пуцали. Ја колико знам да је само један, из паповке. 
 
Председник већа:  Добро. Хвала лепо. 
 
Сведок-оштећени Маринко Топаловић:  Молим. 
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Председник већа:  Вратите се слободно. Господине Бојане, Ви такође имате 

трошкове доласка овде као и прошли пут, је ли тако? Колико су? Је ли исто 2.000,00 као 
прошли пут или? 

 
Сведок Бојан Гвозден:  Молим? 
 
Председник већа:  Ваши трошкови доласка које ћемо Вам надокнадити, јесу ли 

исто 2.000,00 као прошли пут или не? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  30 литара бензина, 320 километара има. 
 
Председник већа:  Је ли то Вас Зоран возио или како? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Ја сам дошао у петак. 
 
Председник већа:  Добро. Колико онда тражите да Вам се надокнади? 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Па не знам ја колико је литар бензина, 140 динара, 

толико је литар бензина, значи 31 литар је, 31 литар сам сипао толико. 
 
Председник већа:  Добро, помножите нам да не би ми Вам рачун давали. 
 
Сведок Бојан Гвозден:  Па 30 пута, значи око 4.500, 4.000,00-4.500,00. 
 
Председник већа:  Добро. 
 
Суд доноси 
 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
 
Да се сведоку Гвозден Бојану исплати износ од 4.500,00 на име надокнаде 

путних трошкова доласка на данашњи главни претрес. 
 
Што ћемо учинити, односно надлежни овде у суду одмах сада по окончању 

претреса. 
 
То би било све, ових пет сведока као што учесници у поступку знају, већ су били 

испитивани, показало се потребним да их поново овде видимо.  
 
Знајући какви су предлози обе стране били у вези са доказним поступком, ми 

ћемо сада, наравно, заказати следећи претрес, на који ви који сте сведоци нисте 
позвани, односно не морате долазити, то се на вас не односи и на тај следећи претрес 
ћемо позвати, ја мислим да морамо покушати ново са тиме, сведока који је већ био овде 
позиван и дошао али из објективних разлога није могао бити саслушан том приликом, 
то је сведок по имену Кљајић Душко, иначе полицајац који је изашао на увиђај том 
приликом на ова места која су, где се догађало оно што је предмет овог поступка и 
такође сведоке оног кога смо данас помињали, односно његове раније исказе у Босни, 
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Нику Шехића и његовог рођака и комшију Марка Шехића. Овај Нико Шехић је овај 
кога смо помињали сада да је, наводи да је очевидац и који овај догађај, оно што се 
догађало у дворишту Матошевих описује другачије него ови сведоци. Међутим, разлог 
из кога нисмо овог сведока позивали сада, а ипак ћемо то учинити на следећем 
претресу је што смо, он је већ био позиван крајем 2013.године, а с обзиром да је он '32. 
или '34. годиште он је писао, одазвао се на тај начин на позив, да због разлога своје 
болести, а и супруге која је три године старија, која је '31.годиште да пред суд не може 
долазити, док је Шехић Марко такође наводио да то не може да учини из материјалних 
и здравствених разлога, а Душко Кљајић се на неки начин оправдао неком повредом 
ноге, тако да мислим да треба њих поново чути, односно покушати да их имамо овде, 
било да је то на начин њиховог доласка и непосредног испитивања или можда преко 
видео-конференцијске везе, ако то буде било могуће, ако на то они буду пристајали, 
наравно, евентуално, а осим тога, дакле, на следећем претресу оно што нам предстоји је 
увид у писмене доказе, дакле, на који начин ће бити изведени сви остали докази па 
можда и искази ова три сведока уколико се они не буду одазвали, што чини онда 
највероватније и доказни поступак окончан. 

 
Дакле, преостаје нам само да закажемо следећи претрес. Вас пет сведока ви 

можете ићи, наравно сачекаћете да вам се, вас тројица који трошкове имате, да вам се 
то исплати, а ако је потребно за сведоке који су долазили под пратњом из Хрватске да 
нека потврда и то ћемо учинити сада, у сваком случају слободни сте. Захваљујем још 
једном на вашем доприносу у овом поступку и утврђивању истине. Ви само сачекајте, 
кажем вам, да вам се исплати. 

 
Дакле, после консултација у већу и увида у то када нам је која судница слободна, 

уствари то морамо проверити овде. Молим вас проверите 25. мај, такође судница 3, у 
09:30 као и данас. 

 
Суд доноси 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
Да се главни претрес одложи. 
 
Следећи главни претрес заказује се за 
 

25.05.2015.године у 09:30, судница број 3. 
 
Позвати сведоке Душка Кљајића, Шехић Ника и Марка као и пуномоћника 

оштећених адв. Марину Кљаић. 
 
То би било све за данас. 
 
Довршено. 

 
ЗАПИСНИЧАР          ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 

 
 

 


